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22. junij 2006

1. Aproksimiraj podatke P z linearno funkcijo
flz)=ax+0b

v smislu najmanjsih kvadratov.
rx 1 2 3
pP—
[ y 1 3 4 ]
f(z)=3/2x—1/3

2. Naredi tri korake Jacobijeve iteracije za sistem Ax = b.
Ali Jacobijeva iteracija konvergira? Utemelji.
Izberi zacetni priblizek xy = [0,0]. Poiséi tocno resitev.

V)l

Resitev: Jacobijeva iteracija x=[0;1/2]1-[0,-1;-1/2,0]*x
x3 = [1/2,3/4]

x = [1,1]

s=[0,-1;-1/2,0]

eig(8) = [-1/sqrt(2),1/sqrt(2)]

max (abs(eig(8))) < 1,

iteracija konvergira

Resitev:

A:

3. Resi naslednji posploseni integral s pomocjo Gaussove in
Simpsonove kvadraturne formule.

Lsinz
dx
-1 xXr

Gauss: /1 f@)der =wf(z1) +wf(z2), = € (—1,1)

Navodilo:

1
Simpson: / f@)dz =uif(—1) + uaf(0) + usf(1)



Dolo¢i utezi in vozliséi tako, da sta integrala to¢na za ¢im ve¢ potencénih
funkcij 2", n =0,1,2,....
Resitev
I, = 1.8907261113408347
I, = 1.89431398987193
I = 1.892166140734366



